吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

 報社
 台灣捷報

 名稱
 番薯藤

 OwlNews

刊登版面

地方綜合 即時新聞 地方新聞

刊登日期

113/03/22(五)

台灣捷報 Taiwan Victory News (TVN)











今天日期 2024/03/23 排繼取語篇 > 由「Google 翻譯」技術提供

首頁 地方綜合 產經消費 文

職人觀點 國際兩岸

吳鳳科大校慶因應潮流 無人機體驗師生為之瘋狂

吳鳳科技大學喜迎創校59週年,3月22日(五)及23日(六)連續兩天舉辦59週年校慶,吳鳳科大校長蔡宏榮22日 表示,吳鳳科大連續十一年榮獲教育部技職之光殊榮,另響應嘉義縣政府推動亞洲無人載具科技發展基地,新成立「人工智慧無人機科技系」辦理無人機動態展演成為吸睛焦點。宏嘉集團也揭贈電動機車,供師生研究及教學使用,以培育未來電動車產業人才。

吳鳳科大校長蔡宏榮在致詞中表示,59年的歷程本校始終堅持教育與實踐並重的辦學理念,將持續致力於培育 出更多的技術和專業人才,因應政府劃民雄無人機與航太產業園區、亞洲無人機AI創新應用研發中心與義竹大 型無人載貝測試場,成為兼具生產、研發、測試一條龍的無人機產業, 本校為永續發展目標做出貢獻,以更好 的姿態朝向一甲子邁進。

另一亮點宏嘉集團揭贈15輛電動機車,供吳鳳科大、民雄農工及白河商工三所學校師生研究及教學用。總經理陳慶全表示,本次揭贈,除落實企業社會責任之外,使學校減少學用落差,以因應電動車產業界的人才需求,塑造產業學合作新典範。

吳鳳科大59週年校慶活動持續兩天,學生會、社團及系學會等舉辦一系列活動,與全校師生及社區民眾熱鬧歡 慶校慶,嗨翻校園!



▲圖說:(圖/吳鳳科大提供)

承辦人員		主任秘書	批示	
	1	I	l	